Política de Privacidad
I. Seguridad y Protección de Datos
En [Nombre de la Empresa], estamos comprometidos con la seguridad y protección de tus datos personales. Esta política de privacidad detalla cómo recopilamos, utilizamos y protegemos tu información.
 Compromiso con la Seguridad
[bookmark: _GoBack]Nuestro compromiso con la seguridad de tus datos se refleja en nuestras prácticas y medidas de seguridad. Hemos implementado controles tecnológicos y procesos para garantizar la confidencialidad y la integridad de tus datos personales.
 Cómo Utilizamos la Información del Cliente
En [Nombre de la Empresa], utilizamos la información del cliente de manera responsable y transparente. Recolectamos datos personales con el único propósito de brindar nuestros servicios y mejorar tu experiencia como cliente. No compartiremos tu información con terceros sin tu consentimiento.
 Recomendaciones Generales sobre la Protección de tu Privacidad
Aunque tomamos medidas para proteger tus datos, es importante que también tomes precauciones. Aquí te ofrecemos algunas recomendaciones generales para proteger tu privacidad:
1. Mantén tus credenciales de acceso seguras y cambia tus contraseñas regularmente.
2. No compartas información confidencial por correo electrónico o mensajes no seguros.
3. Actualiza tu software y dispositivos para protegerlos de amenazas cibernéticas.
4. Lee las políticas de privacidad de los sitios web que visitas y los servicios que utilizas.
 Información de Boletines
Si te has suscrito a nuestro boletín, te enviaremos información relevante sobre nuestros productos y servicios. Puedes optar por dejar de recibir estos correos electrónicos en cualquier momento siguiendo las instrucciones de cancelación de la suscripción incluidas en cada boletín.
Para obtener más detalles sobre nuestra política de privacidad, o si tienes alguna pregunta o preocupación relacionada con la privacidad de tus datos, no dudes en ponerte en contacto con nosotros en [dirección de contacto] o [correo electrónico de contacto].

Atención al Cliente
Para consultas, requerimientos, sugerencias o reclamos, comunicarse con Atención al Cliente a los teléfonos xxxxxxxxxxxxx o escribirnos al Chat o al Correo Electrónico pepitoperez@gmail.com. Horario de Atención al Cliente de Lunes a Domingo de 08H00 a 24H00 

Política de Envío
Todos nuestros envíos son gestionados por las empresas Sevintrega y Laarcurier, mismas que aseguran una entrega eficiente y en el tiempo indicado al momento de realizar la compra, salvo problemas logísticos de fuerza mayor.
Política de Garantía y Devoluciones 
En caso de no estar a gusto con el producto debe ser devuelto en un plazo máximo de 5 días hábiles, con su paquete original y sin ningún uso. Posterior a la revisión producto se realizara el reembolso en plazo máximo de 3 días.
Condiciones de Servicio
Al comprar un artículo aceptas que (i) eres responsable de leer el estado completo del articulo antes de comprometerte comprarlo (ii) celebras un contrato legalmente vinculante para comprar un artículo, cuando te comprometes a comprar un artículo y completar el proceso de check out. 
Los precios que cobramos por usar nuestros servicios/ para nuestros productos se enumeran en la página web. Nos reservamos el derecho de cambiar nuestros precios para los productos que se muestran en cualquier momento y corregir los errores de precios que pueden ocurrir inadvertidamente. Información adicional sobre los precios e impuestos sobre las ventas esta disponible en la página de pagos. 
La tarifa por los servicios y cualquier otro cargo que pueda ocurrir en relación con tu uso del servicio, con los impuestos o las posibles tarifas de transacción, se cobraran mensualmente a tu método de pago.   





